K155/1A10, KM155/1A10

Mukpocxemel npeactasnawT cobol 3 norvyeckux anemedTa 3K - HE
C OTHPLITEIM KOANEKTOPHBIM BeiXOOoM. CofepmaTt 27 MHTErpansHeiX 3NEMEHTOR.
Kopnyc Tina 201.14-1, macca He Gonee 1 rvmvna 201.14-8, macca He Gonee 2,2 1,

YenoeHoe rpadkdeckoe obosHavedHue K155N0410, KM15504A10
HainauveHwe seiBogos: 1 - exon X1; 2 - exon X2; 3 - exon X4 4 - exopg X5, 5 -
sxon Xb; 6 - sbixon ¥2: 1 - obwwia; 8 - seixon ¥3; 9 - exog X7; 10 - sxop X8; 11 - axog

X9; 12 - seixon ¥1; 13 - axon X3; 14 - HanpAMKEHWE NHUTAHWA.

AnexkTpUHMECKHE napameTpbl

HOMMHANEHOE HANPAMEHME MUTAHMA oo s s saans 5B+5%
BuiXOQHOE HANPAMEHME HAZKOMD YPOBHA .o sisiscseesiiniesieneiens <048
BxofHOW TOK HHIKOTD YPOBHA ..o, T e AT e v 51,6 MA
BYOOHOMN TOK BBICOKOTD YPOBHA . ..ivvuvesierieisrrmiarsntasamsaresiarisssresesessnsessssrans = 0,04 mA
BroOHOM NPOBMBHOM TOH ..o s iemes e smessassanimsssini s snssessmssnes < 1 mA
TOK YTEUKH HA BBIKOZE .ooivnreieiecssissssresiesnsssessemersmsassmsnn T S £0,25 mA
Tok NnoTpeBAeHKUA NPW HWAKOM YPOBHE BRIXOAHOMD HANPAMKEHKWA ........ = 16,5 mA
Tok noTpebAeHWA NPW BbICOKOM YDOBHE BbiXOAHOMD HAaNPAMEHHA ... = 6 mMmA
Motpebnaeman CTATUMECKAA MOWHOCTE Ha 1 NOFMYECKHMEA 3NeMEHT ... =19,7 mBT
Bpemn 3a0epKn PACNPOCTRAHEHMA NPM BRAKYEHMM e enneine =15 He

Bpemna 3a0epwKM PACNPOCTPAHEHMA NPM BbIKAKHMEHMM ..o £ 45 He



